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У матеріалах конференції висвітлено сучасні науково-практичні технології та
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пошуку можуть бути використані для визначення пріоритетних напрямів подальших
досліджень, формування нових наукових ідей.
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DIGITALFIELD – ІННОВАЦІЙНА СИСТЕМА ЗАХИСТУ СОНЯШНИКУ

Олександр ШЕВЧЕНКО, здобувач вищої освіти першого (бакалаврського) рівня
Олена СИДЯКІНА, к. с-г. наук., науковий керівник
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Протягом останніх років у світі спостерігається стабільне зростання
чисельності населення. Загальна тенденція демографічного росту визначає ряд
проблемних завдань, зокрема найголовнішого – раціонального забезпечення
населення продуктами харчування. Важливе значення у даному аспекті відіграє
збільшення виробництва олійних культур, у тому числі соняшнику, насіння якого
впродовж останніх років є одним з найбільш високоліквідних продуктів як на
внутрішньому, так і зовнішньому ринках.

Значному збільшенню посівних площ цієї олійної культури в Україні сприяє
надзвичайно висока рентабельність її виробництва, проте одночасно має місце і
стрімке розповсюдження нехарактерних для даної культури захворювань,
непритаманних для того чи іншого регіону її вирощування. За таких умов постає
завдання щодо впровадження новітніх методів захисту рослин[1].

Сучасні зміни клімату змушують наших аграріїв впроваджувати новітні
підходи щодо засобів захисту рослин. Якщо раніше вважалося, що соняшник
взагалі не потребує фунгіцидного захисту через те, що в посушливих умовах не
спостерігалося значного ураження рослин, то наразі з’явилася ціла низка таких
хвороб, як альтернаріоз, септоріоз, фомопсидоз, біла гниль, іржа тощо. Саме тому
виробники змушені застосовувати інноваційні підходи до вже сформованої
системи захисту рослин.
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Так, було винайдено новітню технологію DigitalField, яка за допомогою
комплексної системи точного землеробства спрямована на захист
рослин,підвищення врожайності та зниження собівартості виробленої
рослинницької продукції. DigitalField передбачає використання демо-ділянок,
дозволяє дослідити ґрунтові й агрокліматичні особливості поля та підібрати
найбільш ефективні препарати. В свою чергу, це формує правильну та
раціональну систему використання хімічних засобів захисту рослин під час
боротьби із бур’янами та хворобами, дозволяє підвищити економічну
ефективність використання земельних угідь та знизити рівень техногенно-
екологічних навантажень.

Погодні умови відіграють один із ключових аспектів у формуванні
бур’янового комплексу. У такому разі на особливу увагу заслуговує моніторинг
ділянок,камеральні роботи у даному випадку відіграють важливу роль у процесі
обліку бур’янів. Використання певної групи страхових гербіцидів допоможе
розробити правильний напрямок у боротьбі з небажаною рослинністю. Для повної
об’єктивності внесення найбільш ефективних препаратів важливого значення
набуває проведення агродіагностики та аналізу ґрунту, що дозволить розробити
чітку формуляцію щодо внесення гербіцидів і добрив.

Кліматичні зміни змушують наших аграріїв прискорювати темпи польових
робіт та одночасно із цим не забувати і про якість їх виконання. Саме тому
система DigitalField передбачає використання сівалок точного висіву, наприклад
MasseyFerguson 9108 VE, за технологією PrecisionPlanting. Особливість зазначеної
технології полягає в тому, що вона дозволяє регулювати і контролювати
автоматичну притискну здатність секції сівалки, що, в свою чергу, добре
витримує глибинну здатність висіву, а також забезпечує ідеальну сингуляцію.
Використання таких технологій є економічно вигідним рішенням через
автоматичну систему «підбору» оптимальних параметрів, які під час виконання
будь-яких робіт враховують мікрорельєф і стан обробітку ґрунту [2]. Це дозволяє
забезпечити майже стовідсоткову рівномірність і дружність сходів, а також
створює однакові умови для росту й розвитку культури по всій території.

Ще одним не менш важливим критерієм при сівбі є сингуляція – показник
якості роботи висівних апаратів за кількістю двійників та пропущених насінин,
що має бути на рівні понад 94%, при цьому відхилення від норми на 1% означає
втрати врожаю на 1%. Зазвичай, використовуючи сівбу за технологією Precision
Planting, сингуляція досягає  рівня 98–99%. Поєднуючи цю інновацію з методом
Y-drop, що передбачає внесення добрив безпосередньо в кореневу зону рослин на
всіх етапах вегетації, можна забезпечити приріст врожаю понад 0,6 т/га [3]. За
використання зазначених технологій для аналізу і визначення економічної
ефективності виконаних операцій доцільно використовувати базу даних із сервісу
Uland Online.

Основним напрямом збільшення обсягів виробництва якісної продукції має
стати впровадження науково-обґрунтованих технологій вирощування соняшнику.
Пошук нових методів має бути спрямованим на високу ефективність проведення
кожної технологічної операції,у тому числі й із захисту посівів, підвищення
врожайності і якості вирощеної продукції, збільшення прибутковості та
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рентабельності виробництва. Зміни погодних умов, зростання цін на
сільськогосподарські ресурси не є тими тенденціями, на зміну яких варто
сподіватися. Єдиним шансом вирішити поставлені завдання є впровадження у
виробництво інноваційних технологій.
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